



抵达莫斯科之后,沈阳足球少年曲岱钦感觉身边的一切都是新奇的!莫斯科当地时间6月12日早8点,集合、吃早餐、整装出发!8个小时的飞行,旅途的疲惫,对于这些十一二岁的孩子来讲,一个好觉之后就一扫而光。走出国门的小球员们异常兴奋,何况是身临世界杯现场,简直就是梦想成真。远在他乡的12名中国小球员,亲身感受着俄罗斯古老悠久的历史和文化,置身世界杯前夕浓浓的足球氛围中。

作为2018世界杯举办城市的莫斯科,浓郁的绿茵气息扑面而来。让孩子们爱不释手的世界杯吉祥物“扎比瓦卡”,则充当了队伍的第13人,逢大合影必出境。“扎比瓦卡”以西伯利亚平原狼为蓝本,俄语意为“进球者”。

因为小球员们在俄罗斯是集中管理,身在沈阳的曲勇智只能通过家长微信群的照片了解孩子的情况。第一站,小球员们来到了克里姆林宫。克里姆林宫享有“世界第八奇景”的美誉,是历史瑰宝、文化和艺术古迹的宝库。在这里,孩子们大开眼界。正值世界杯开幕前夕,红场上聚集了来自世界各地的球迷。最引人注目的,正是这群来自中国的小球员。他们身着统一的“中国红”,吸引各国球迷和游客纷纷上前与他们合影。

午餐时间,孩子们热闹地挤在一张桌子前,享用了地道的俄罗斯大餐!午餐过后,孩子们来到了即将进行2018中俄青少年校园足球友谊赛的球场,在随队教练邓世俊的带领下,熟悉场地并进行适应性训练,为之后的友谊赛做赛前准备。据说,莫斯科六月的

初见莫斯科



曲岱钦(右一)和队友享用地道的俄罗斯大餐

天气说变就变,孩子们迎着灿烂的阳光抵达球场,却瞬间“遭遇”大雨倾盆,孩子们只得暂时撤离训练场躲进观众看台,不一会儿,雨停,天晴,训练继续进行。

在俄罗斯,曲岱钦和小球员们享受踢球快乐的同时,也对这座充满浓厚历史气

息的城市饶有兴趣,眼中的一切都那样新奇。通过观光放松与趣味训练,孩子们的状态将调整到最佳,迎接接下来的2018中俄青少年校园足球友谊赛和世界杯开幕式、揭幕战的一系列活动!

沈阳日报、沈报融媒记者 丁瑶瑶

浑河上的“水上飞人”



安呈浩摄

“浑河水面来了位‘高手’”“最高能飞18米”“他绝对是东北水上‘第一飞人’”……近来,在沈阳水上运动圈里,关于这位“高手”的传说不绝于耳。于是,本报记者专门前往沈阳奥林匹克公园,探访这位“水上飞人”表演级非职业选手——张野。三年来,天南海北“水上飞”,2018年,张野终于选择落地沈阳,在奥林匹克公园正门对面的码头,他将从本月开始,为沈城市民每逢整点时间进行表演。张野说,沈阳浑河的水域环境特别好,适合开展各类水上运动,“只要是身体健康的市民,都可以来尝试并感受水上的新高度、新视野!”

浑河水面惊现“出水蛟龙”

昨天傍晚,张野为本报记者开设了“专场表演”,他带着弟子、好兄弟张旭,表演双人飞。浑河之上,在极速盘桓的摩托艇和畅快滑行的尾波板间,两位水上飞人脚踏巨型水柱犹如蛟龙出水,时而“太空漫步”,时而腾空翻转,时而如超人平行水面上飞行……他们在空中舞出巨大的水花,岸上传来阵阵喝彩,驻足观看的市民纷纷拿出手机,抢拍这难得一见的水中高难度!

“水上飞人”的准确说法是水上飞行器,是来自法国的水上飞行游乐产品,利用脚上喷水装置产生的反冲动力,让人在水面之上腾空而起,另外配备有手动控制的喷嘴,用于稳定空中飞行姿态,动作如钢铁侠一般带劲!通过喷射装置产生的巨大推动力,将上升高度提升至接近10米甚至更高,领略高于一切的水上新视角。在东北地区,能熟练操控并掌握水上飞行器技术的人少之甚少,张野算是一个,而他更是一位达到了表演级的非职业选手!

累积200小时打磨出表演级

张野酷爱极限运动,潜水、沙漠越野、动力伞……尤其是在沙漠越野圈子里,这位“无名玩家”的粉丝量很大,其中不少忠实粉丝都是曾被他营救过的。“玩水上运动有15年了,但接触‘水上飞人’是近三年的事儿”,张野说,2015年他去泰国旅行对“水上飞人”一见钟情。回国后,张野潜心研究半年之后开始系统训练。

“水上飞人”表演足够炫酷,而这项极限运动背后的艰辛,只有表演者才深有体会。张野说,身体健康的普通人,穿上救生衣都可以在教练的指导下尝试,但若要达到表演级,那可是“台上三分钟,台下十年功”,这就像是骑自行车的普通人和极限自行车运动员的区别。“主要是动作,比如空中翻腾,职业极限运动员可以连翻三圈,我们非职业选手连翻两圈已经是极限。”

每天坚持训练,累积200小时可以打磨出一位表演级“水上飞人”,张野说,如果是一般的体验者,脚踩水柱直上直下,危险性

较小,但上了难度动作,无论是翻腾或是平行飞,稍有差池就如同失误的高台跳水运动员,直接拍到水面,“最初学习经历过一次,那种疼痛无法形容”。如今作为一名表演级“水上飞人”,在安全的范畴内,张野能够做很多难度动作,但不足十分钟的表演,消耗体力非常大,尤其是腿部和腰部。

精彩刺激的视觉享受

张野告诉记者,“飞人”还有一位搭档,就是在摩托艇上的控油员。张旭是张野的徒弟,已经出徒可以飞行,但也是他最默契的控油员。两人心有灵犀,“飞人”做难度动作,控油员给出足够马力的“动力”,而“飞人”给出手势即将靠岸,控油员适时收油。

张野安营在浑河岸边的“楠洋水世界”,即将进行每逢整点的表演,而且欢迎身体健康的普通市民前来体验。对于想感受水上高度,又担心自己难以驾驭飞行器的市民,张野说,可以踩在教练的脚上,由他们带着飞,“当然,最好是体重在60公斤之内”,张野笑道。

沈阳日报、沈报融媒记者 丁瑶瑶

赴俄罗斯的沈阳球迷多“80后”“90后”

2018俄罗斯世界杯今晚开幕,沈阳球迷将迎来四年一度的足球盛宴。记者6月13日从一家负责沈阳地区俄罗斯世界杯门票销售的公司了解到,目前购买2018世界杯门票的沈阳球迷,全部选择了“看世界杯比赛+旅游”的方式,这也是中国球迷前往俄罗斯看球的首选方式。

俄罗斯世界杯赛场分布在莫斯科、圣彼得堡、索契等多个著名城市,看球之余,沈阳球迷正好可以旅游一番。负责沈阳地区世界杯球票销售的沈阳希西体育公司总经理刘丹阳介绍:“今年春节过后,咨询购买俄罗斯世界杯球票的球迷就络绎不绝。从售票情况来看,小组赛球票销量一般,大多数沈阳球迷都咨询和购买淘汰赛阶段的门票。小组赛的门票价格,除了揭幕战贵一些外,其他场次的门票在3000至5000元人民币之间;八分之一决赛门票价格在4000至6000元;四分之一决赛门票价格在5000至7000元之间;半决赛门票价格在6000至8000元,决赛门票价格在1万元左右。”

从目前全国的售票数据来看,北京、天津、广东的用户是世界杯门票的主力购买人群。刘丹阳介绍:“粉丝群庞大的巴西、阿根廷、德国、西班牙、葡萄牙等队的比赛场次最受欢迎。尼日利亚vs阿根廷、塞尔维亚vs巴西、葡萄牙vs西班牙是小组赛热门场次的前三名。”

根据数据统计,这届世界杯前往俄罗斯看球的沈阳球迷,以“80后”和“90后”为主,他们已经到了具有一定经济基础的年龄,而且比较喜欢国际体育赛事,会为了一次现场观战的梦想当机立断,这是本届世界杯将有很多中国球迷亲临现场最为根本的原因。

另外,相比2010年南非世界杯和2014年巴西世界杯将近20个小时航班的旅途时间,从沈阳飞往俄罗斯世界杯的几个比赛城市,基本都只需要七八个小时,意味着机票价格和行程难度都相对较低,这也是沈阳球迷去俄罗斯看球比前两届世界杯要多的主要原因。

刘丹阳表示:“为了吸引全球球迷,俄罗斯在世界杯期间实行凭比赛门票免签入境政策。去俄罗斯看球很方便,但说心里话,球票价格、住宿并不便宜,所以绝大部分球迷都是在看球之余,选择好好在俄罗斯旅旅游。目前购票的沈阳球迷,公司为他们安排好了住宿和旅游线路。其实这种体育旅游的模式在中国已经兴起,沈阳这几年也挺火的。之前的亚冠、欧冠、欧洲五大联赛,我们也采取过体育+旅游的方式进行球票销售,效果很好。这次世界杯毕竟历时一个多月,14日晚上才刚刚开始,相信随着比赛的进行,世界杯的热度在中国会逐渐升温。去俄罗斯观看淘汰赛比赛是沈阳球迷的首选,相信届时还会有不少沈阳球迷选择购买球票前往俄罗斯看世界杯。”

沈阳日报、沈报融媒记者 马骋

沈阳市已承办完两项省运会赛事

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者丁瑶瑶)辽宁省第十三届运动会将于8月17日—26日在盘锦举行。本次省运会共设32个大项,其中有11项在省运会的主会场、承办城市盘锦市,另外22个比赛项目由其他城市承办。6月13日,记者从沈阳市体育局获悉,沈阳市承办曲棍球、击剑、体操、高尔夫、短道速滑等五个项目的比赛,其中,短道速滑和曲棍球项目已经先期结束。

沈阳市组建了1300余人的代表团,参加本届省运会的全部项目角逐。根据竞赛日程安排,省运会项目比赛已于今年年初拉开了序幕,截至5月31日,已经成功举办速度滑冰、自由式滑雪空中技巧、单板滑雪U型场地、蹦床、田径(公路)、艺术体操、短道速滑、自行车(场地、公路)、摔跤、篮球三对三、射击(手枪)、曲棍球等13个大项比赛。沈阳各参赛队团结协作、顽强拼搏,赢得了

优异成绩。目前,沈阳市代表队共获得58枚金牌、118枚奖牌,暂列省运会比赛金牌榜、奖牌榜第一名。

省运会每四年举办一届,不仅是辽宁省内最大规模的综合性体育比赛,同时也是对辽宁省体育后备人才培养质量的一次摸底和检验。沈阳代表队的运动员们将以最佳的竞技状态,继续参加接下来的比赛。

据了解,沈阳已经成功承办了短道速滑和曲棍球两个项目的比赛。省运会短道速滑比赛在和平区全民健身中心滑冰馆举行,来自沈阳、鞍山、抚顺、辽阳、锦州、营口等城市代表队的冰上运动健儿在这里一展风采。在青少年专业组比赛中,沈阳代表队取得了三金三银四铜的好成绩。而刚刚结束的省运会曲棍球比赛,在市陆校崭新的曲棍球场地进行。组队一年的沈阳男队获得第三名,沈阳女队排名第四。

沈阳市木兰扇比赛落幕

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者马骋)由沈阳市体育总会主办,沈阳市木兰扇俱乐部承办的沈阳市第十三届老年人体育健身展示大会木兰扇比赛,近日在沈阳中街举行,来自市内25支木兰扇俱乐部(协会)的360余人参加比赛。

开幕式上,82岁的沈阳市木兰扇协会会长赵玉玲组织96人进行了集体

表演,木兰金扇扇、木兰操、木兰双扇扇等表演,深受参赛者和观众们的欢迎。本次比赛的项目为:28式木兰拳、38式木兰单扇、48式木兰剑、木兰金扇扇、木兰双扇。经过激烈的比拼,有9支团队获得特别优秀奖,有7支团队获得最佳优秀奖,有9支团队获得优秀奖表演奖。



沈阳体育校园行▶▶

泉园第二小学足球赛落幕

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者马骋)以“绿茵点亮梦想,激情舞动青春”为主题的校园足球冠军赛,近日在沈河区泉园第二小学落幕。全校各班级的足球队在俄罗斯世界杯即将来临之际,积极参赛,享受足球乐趣。

每场比赛之前,参赛队员都要面向国旗,现场演唱国歌;赛前、赛后,两队小球员们相互握手,诠释着友谊第一、比赛第二,相互尊重,相互学习的基本礼仪。经过为期五天的比拼,比赛的冠军季军、最佳组织奖、最佳射手奖全部产生。

用中国移动 不限量 看高清 央视世界杯

畅享咪咕视频四好礼

- 看 六十四场1080P 高清赛事
- 赠 七天咪咕视频 钻石会员
- 订 10元购咪咕视频 钻石会员
- 享 每月30G咪咕视频 定向流量

移动主卡 任我用 不限量套餐 全球通 无限尊享计划

2018年7月31日前,使用以上套餐的客户可免费获赠2个月咪咕视频四好礼。

www.10086.cn

10086